

● 我的经验

生活是面镜子,人们的情绪就是看世界的眼睛。若是快乐,世界便晴和美好;若是忧郁,周遭则阴霾遍布;若是淡定,人们也都宽容温情。我们不能左右现实生活的枝节横生,但是我们可以把握自己的情绪走向,用一些小小的充满萌感的道具,深度感受快乐愉悦,领受一片蔚蓝通透的心境。

生活小萌物



▶ 点滴格子间

话说职场是生活的一个基本点,疲惫和焦虑往往是格子工作间里的常客。也许不能享受独立办公室的宽敞和私密,但可以让自己的小格子充满活力和快乐的情绪。没有宽大舒适的大班椅没关系,自己的座椅可以摆上一个精心选择的蓬松靠垫,一样可以让自己拥有充沛的精力。如果公司风格以严谨见长,靠垫可以选择素色淡花,在迎合办公室风格的同时,宣布着自己小小的个性;如果公司风格以活泼热情为主打,那就撒开了欢的选择艳丽的几何纹样或者卡通图案,让自己的心情也趁机好好奔放一下。

也许经常会面对客户迫人的压力、老板阴沉的脸色,让自己感觉无趣。那就拿起水杯跑去茶水间偷一会闲,选择那些带手感的杯子是至关重要的。你会从此学会海绵宝宝杯子的幽默豁达、学会 KITTY 杯子的甜蜜天真、学会素面杯的简单轻松,学会咖啡杯的恬淡宁静,从不同的杯子我们一样可以感受到情绪的正能量。另外,一盒色彩鲜艳的回形针、一本写着花体英文的 N 次贴,一枝插在玻璃饮料瓶里的玫瑰,都是办公室好心情的来源。

▶ 家居造亮点

生活的另一个基本点当然是自己的家,

那是可以休养生息的地方。家居的萌物摆设更是让自己放松身心的绝好方式,但是需要注意的是要和家居风格有着高度的契合感。

不要以为中式家居会是萌点缺乏区域,光是大肚能容,开口便笑的弥勒佛雕像就非常能让人感觉宽松宁静,还有百子嬉戏图的碗碟、著名戏文的雕花装饰等,这些都萌得温文尔雅、淡定自在。若是说到中国民间工艺就更加数不胜数,陕西布老虎的憨厚、无锡泥娃娃的稚拙诸如此类不计其数;欧式的家装也不仅仅是古典的繁琐奢华,各种可爱精致的瓷器塑像从人物到静物,优雅而写实地再现了参照物的灵性。

如果走的是混搭的家居风格,那就要大大恭喜你啦!萌物可以无处不在,甚至不用添加任何摆设。胖沙发肥嘟嘟、靠垫蓬松柔软、创意新颖的椅子再加上厨卫、房间里各类出其不意千奇百怪却各有用途的家常用品。让那些微不足道的生活小细节,在家的某个转弯处赠你一个会心的微笑。

至于你心爱的车,可以不去讲坐垫的各种各款的布艺花色,也不去讲靠包坐垫的无限搞怪设计,更不要多说前排的摇摆小装饰会让一路的颠簸变得妙趣横生,只有我们尚未发现的可爱角落,没有不能打造的萌度空间。所以作为创意无限制的移动空间,让萌来得更猛烈些吧!

无忧文 waron 摄

风情独具



买完房的那几天,老婆欢天喜地成日乐呵呵的,一个月还没过她就开始晴转多云,这几天干脆愁云密布了。看看地段、房价都还算称心,本来还觉得全装修省心省力特别适合咱这种一不懂装修、二没时间、三还不挑剔的人。没想到反复问了好几天老婆大人郁闷的原因,居然还是为了这装修房。顺着她的思路想想还真还是有点不爽,因为这一栋楼,不同楼层的同一个位置肯定是相同房型的,这整栋楼都是全装修房,那就是整个拷贝不走样的流水线房。本想宽宽她的心,就算雷同又怎样,既想坐享其成还想与众不同,这鱼与熊掌哪那么容易兼得?

老婆是那种一根筋的金牛座人,这个小瑕疵没事想来想去就变成了眼中钉肉中刺,她觉得非出手不可了。既然着手改造,首先要掂量一下底子的分量,这时候就显出装修房的优越性,这时候没有个性就变成了最大的优点,摆开了一张上了底色的“画面”,让我们绕开专业性的问题,撇开了欢地尽情展现个性,让我们的家成为生活的缩略图,充满着我们独特的气息。

推门入室就直面客厅,室内一切尽览无疑,玄关就是第一个可以自己拿下的软装中的硬装部分,在家具厂订做了兼具储物和展示功能的薄薄柜子,能够存放一双鞋的厚度足矣。台面上放着新鲜出炉的结婚照,还有两层的储物小柜子,钥匙、便笺、临出门时涂手的油都是细碎但又不可或缺的小物件。旁边的墙面上是软木的留言板,老婆最喜欢涂涂画画,有事没事留言卖萌。眼看着就要不由自主跟着宜家风一路下去了,老婆索性快马扬鞭口出狂言:“既然咱没那红木家具的底子,咱就把简约玩个彻底。”于是那种胖胖的懒人沙发,让人总想把自己扔上去;那种肥肥的蓬松靠垫,却描满了妖娆的藤蔓、妖媚的繁花;那种充满了森林气息的书架,静静地散发着木质暖暖的气息;那种象牙白色的咖啡杯,却搭配着苔藓绿的托盘;家里的书可以随便放,杂志是必须进杂志架的。老婆一手叉腰慷慨激昂指点江山,我就负责把所有画面都及时在脑海里回闪一遍,并且在适当的时候击掌称绝。

想着终于拎包入住的那一天,每上一层楼就能看到不同的家居风景,虽然在不久之前他们还是长得分不出彼此。一楼也许是一对老夫老妻,家门开阖的时候,我们可以看到古色古香的满室风景;二楼也许住着一家三口,孩子的痕迹成为家居的主题;三楼也许是身价不菲的人家,房门挡不住艳光四射的欧式奢华;我们也是其中的一面风景,简单却又丰富,琐碎却又整洁。

抢沙发

这个过程一如人生,不同的人生际遇形成了相异的个性,不同的软装配搭形成了展示个性的独有天地,无所谓高端或者低端,我们只是如实地呈现了自己。

博客<http://blog.sina.com.cn/judy416>



四合地板
SIHE FLOOR

畅销全球六十
个国家和地区

购买请上:
www.sihe.com
电话咨询:
400-0606-888
工厂地址:
嘉定区马陆镇丰饶路333号

外贸地板年底大促 12月22、23号 更有惊喜!

买地板到工厂

省

门店 代理 管理
租金 利润 费用

即日
开始